Sean z € C con z # 0, y € su argumento, entonces las raices n-esimas son de la forma:

O+2kw

zZv=vz=1|zle' = k=0,1,2,...,n—1

Las raices n-ésimas de un numero complejo, forman poligonos regulares al representarlas
en el plano complejo.

) + tsin( ; k=01,..,n—-1
n n

VZ = W{cus(ﬁ + Zkm O+ an)}




=1/3 Cis (30°+k.180")
z,=1/3 Cis(30 +0.180 )
z,=1/3 Cis50
z,=1/3 Cis(30 +1.180)
2,= 1/3 Cis210’
7,=1/3 Cis(30 +2.180 )
Z,= 1/3 Cis390
Z,=1/3 (30 +3.180)
Z;= 1/3 Cis 570°
z,= 1/3 Cis(30 +4.180)
Z,=1/3 Cis750






Fl modulo de |as soluciones sera la raiz cuarta del modulo: 1.

Existiran tantos argumentos como indique el radical.

270"+ 0 - 360°

Sik =0 — B, = — 6730
4
270° + 1- 360°
Sik=1—8, =2 T — 157°30
4
270° + 2 - 360°
Sik =2 — B = +4 — 247°30
270° + 3 - 360°
Sik =358, = +4 _ 33730

Por tanto, las raices son 1¢730, 11572300 122730 Y 1337 30-






Fl modulo de las soluciones seré la raiz clbica del modulo: ¥ 2 .

Existiran tantos argumentos como indigue el radical.

135°4+0-360°

Sik =0 =B = — 45°
3
135° +1- 360°
Sik=1—8, = : —165°
135° 4+ 2 - 360°
Sik =20, = +3 _ 285"

Por tanto, las raices son /2 s, ¥ 2 165 y ¥ 2 385,






V=27 =Y

El modulo de las soluciones sera la raiz cubica del modulo: 3.

Existiran tantos argumentos como indigue el radical.

180° + 0 - 360°

Sik=0—8 = — 60°
3
180° + 1 360°
Sik=1-8, = —— —180°
3
180° + 2 - 360°
Sik=2-—p; = +3 — 300°

Por tanto, las raices son 3¢gs, 3150 = —3 Y 3300°.
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36415

Fl modulo de las soluciones sera la raiz cubica del médulo: 4.
Existiran tantos argumentos como indique el radical.

120°+0 - 360°

Sik=0— 0 = — 4(°
3
120° + 1- 360°
Sik=1-0, = +3 — 160°
120° + 2 - 360°
Sik =203, = +3 — 280°

Por tanto, las raices son 4., 41600 Y 4asg-



_1'*

fx)L

v = f(x)

lim /(=L TS
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xX—>a Signitica que “x™ tiende al valor de “a™ por la izquicrda | |
I I
x—>ga  Sigmfica gue “x” uende al valor de “a” por la derecha | |
I I
X—>a Signitica que “x” tiende al valor de “a” desde ambos lados | |
I I
X—a~ el x—at »x
La definicion de limite de una funcién en un punto es la siguiente a
P
lim f(x)=L < Ve>0,38>0 / Vx 0<|x-a|<8 =|f(x)-L| < gural.Femplodelimite .

X—a

Se lee:  "El limite de la funcion f(x) cuando x tiendea a esiguala L'.




Si existen limy_,, f(x) y limy_,, g(x)

® |limy_a(f(x) =+ g(x)) =limy_,f(x)Elimye,,g(x)
® |imy_,cf(x) = climy_,f(x)
® limy_a(f(x)-g(x)) = limy_, f(x)-limy_,g(x)

o ol = = si limyag(x) # 0

 lim,_a(f(x))8X) = (limy_, f(x))™—~a8(x) i el resultado es distinto de 0°.

® |imy_,log, f(x) =log,(limy_,f(x)), si a>0ylim,f(x)>0.

limx— 3

Limite
FORMAS INDETERMINADAS
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Lirm 1 12
-39 2—x (2—x)(x%4+2x+ 4)]



Lim 1 12
2—x (2—x)(x2+2x+4)

X->2

. —(2-x)(x+4)

: ={x14) . -8
xX—2 (Z-x}(’fi+2x+4) x—=2 X242x+4 12
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2x + 3

Lim (\[93(2 — 5

X->inf



Lim

X->inf

V9x2 — 5
2x + 3




Lim  2Sin(3x)

X->0 X



2sin(3x)
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2sin(3x)3 6sin(3x)  sin(3x)

X 3

6 = all)=56
3x 3x (1)




